Maremaruka 6 Kjiaac

Tema 9. Bupa3u ta piBHsIHHA. 3aCTOCYBAHHS PiBHAHD 10 BUPIIICHHS
3aBaaHb. Bapianr 1.

1. Po3B'sikiTH PIBHSHHSA:

a) 14 + 5x = 4x + 3; 6) 4,72 - 2,5x = 2x + 2,92.

2. Po3B'spKiTB 3a/1a4y CKIIaJaHHSAM PiBHSIHHS:
Pi3nuis qBox ymcen popiBHIOE 2/3 |, a ogHe 3 HUX Y 4 pa3u OiIbIIe 3a IHIIE.
3HAWAITE 111 YUCIIA.

3. Ilpu sKUX 3HAYEHHSX 3MIHHOI CIPABIIY€ETHCSI PIBHICTH:
a) 5/8y — 3/4=2y—22/5; 0) 0,2(5y-2)=0,32y—-1)-0,9.

4. VY tppox nucrepHax 60 T manusa. B nmepuriii Ha 15 T OunblIe, HIXK y APYTIH, a
y TpeTiit — BTpuul Oible, HIXK y ApyTik. CKUTBKHA TOH NajiiBa y ApyTii
IUCTEPHi?

5. 3HailaITh KOpPEH1 pIBHSIHHS:

(—4x — 3) (3x + 0,6)= 0.



